

儿童涂料市场 五年内或出现井喷

据有关部门统计,目前我国每年因装修污染引起的上呼吸道感染而致死的儿童约有80万,其中30多万5岁以下儿童的死因与室内空气污染有关,特别是一些新建和新装修的幼儿园及家庭室内环境污染十分严重。而在儿童房装修和装饰材料中,涂料和油漆的隐患最大,其含有的甲醛和苯类物质是儿童健康的最大杀手,是导致小儿白血病和癌症的重要原因。这就引发了人们包括涂料在内的装修装饰材料的关注和其安全性的担忧。儿童的健康问题引

起越来越多的家长们注意,他们特别在意装修材料是否环保、健康,这给儿童漆市场的兴起准备了条件。

尽管国内对装修材料的环保、健康日益关注,对儿童房等儿童活动经常的场所的装修日益重视,不过相比欧美国家,人们的这种意识还处于启蒙阶段。

儿童涂料市场,从市场细分来看,其消费对象就是针对儿童,产品的消费场所包括儿童房、幼稚园、学校以及

儿童乐园等儿童经常活动的场所。

儿童涂料市场尚处于启蒙阶段,要开发推广这一市场,厂商势必要有雄厚的资金实力和技术力量,而这对于行业内绝大多数属于民营私营性质的企业来说是个挑战;而对于有资金实力的企业来说,肯不肯下决心开拓这一市场也是个问题。此外,对于许多厂家和商家来说,已经意识到儿童涂料市场存在巨大商机,可是真正去开发和推广这一市场的少之又少。更多企业只是跟风,看到他人推儿童漆有钱赚,将自己的产

品冠个儿童漆的名。而真正要去细分一个市场有很多工作要做。

“儿童涂料市场如果厂家肯花力气投入,在两年内这个市场就会成熟,而在5年内就会出现‘井喷’。”一位业内人士表示。

而由于现有的销售渠道比较狭窄,即使厂家看到商机,也只是借用普通涂料的渠道,而没有针对儿童涂料市场所独具的特性。

从软件上看,在对经销商和导购员培训时要将儿童市场的特殊性及其

使用儿童涂料的必要性等观念传达给经销商以及导购员,而不是只是将它与其他普通漆一样销售,只有这样才能唤起消费者的意识,完成消费行为,实现产品的价值。同时,一位业内人士表示,涂料企业完全可以突破现有的选好色然后调的模式,在专卖店或卖场做出样板房,给消费者直观感受。甚至可以与家具、灯饰、陶瓷企业及经销商一起合作,这种情景销售模式目前在家居行业比较流行,并且效果显著。

(摘自《中国经营网》)



城里人迷上网购野菜
开店卖野菜
或是网上创业
“小蓝海”

“从贵州毕节网购的折耳根(鱼腥草),今早我还没起床就送上门来了,果然鲜嫩美味,还有一份来自湖北宜昌的正在路上。”厦门白领康小姐特别喜欢来自西南地区的野菜,称5元一斤的网购价格挺实惠的。

记者在网上搜罗一番发现,入春以来,鱼腥草、蕨菜、刺嫩芽、芦蒿、香椿、马兰头等厦门市面上不常见的野菜,都是网上的热销品。可以说,野菜网购不仅实惠便捷,还是值得开网店的“小蓝海”。

一个月卖出野菜700件

现在想吃到新鲜野菜并不难。打开淘宝、慧聪等知名购物网站,输入“野菜”关键词进行搜索,可以搜索出上万件相关宝贝,薄荷、椿菜、水芹菜、马齿苋、芥菜、婆婆丁、苦菜等,品种繁多,琳琅满目。

“生意很火,我每月都能挣到好几千元。”淘宝一位掌柜告诉导报记者,他的小店销量可观,如黄陂新鲜芦笋,一个月内就售出了600多件。

在一家贵州的三皇冠网店中,五元一斤的鱼腥草30天内售出了近700件,每件少则一斤,多则十斤,热销程度可见一斑。

为了让买家“吃得明白”,网店不但说明了野菜的功效、做法,还配备了实拍照片,有的甚至是野外菜地的画面,以标榜所售野菜的确是有机绿色食品。

网上卖野菜或可行

“厦门菜市场上没有的野菜,而家里人又特别想吃,我可能会考虑在网上购买。”市民张女士这样告诉记者。

对于网上卖野菜的市场前景,网店老板表示看好。“一方面这些野菜在城市里不容易买到,另外很多上班族都没有进市场的习惯,反而更信赖网购。”淘宝上一位店铺老板表示,自家卖的野菜就是后山产的,当天采摘当天快递,保证货到还很新鲜。“福建多山,野菜应该不少,这或许可以为家人的网上开店提供一条思路。”有业内人士认为。

网购提醒:
快捷物流保证新鲜度

一般野菜在做好保鲜工作后,在两天之内是可以充分保持其新鲜度的。网购时,选择店家的顺序依次为同城、省内、邻近省份。同时,最好选择最为快捷的物流方式,保证货物能按时到达。太远了,野菜不如干货。

碰到远距离运输时,网购野菜不如选择干货。另外,网购野菜不能单看店铺有几个皇冠,对于各种品种都卖的店铺要谨慎一点,专营特产的网店可能更靠谱。此外,还要核实网店是否有管理部门颁发的经营许可证,支付方式一定要使用支付宝等平台。(摘自《海峡导报》杜宇飞/文)

个性化家居园艺潜力大 懒人家装成热点

买了房子,喜气洋洋;装修房子,又累又烦,特别是一些要求高又较浪漫的80后深感“艰辛”。因此,一种“懒人家装”应运而生,家具陈设师、家居墙绘师、家居园艺师等各种新兴专家为懒人忙人全权包办各个家装环节。

80后郑博在装修时,曾接触过这种懒人家装。它的服务范围为家庭装修的软装部分,如墙面粉刷装饰、家具购买安置、盆栽装饰等。接受了服务,可以让业主懒到哪种程度?“只需在签合同、付款验收时现身。”他说,费用弹性大,中档装修需10多万元服务费。

与传统室内设计相比,它的卖点是个性化和细化,各个环节都有专人打理。家居墙绘师打造独家墙面装饰,家具陈设师代买代放所有可移动家用器具,家居园艺师根据家居风格、朝向,摆放适合的盆栽植物。这些环

节互相独立,业主可以全接受,也可以任选其一。

“懒人们”大多为80后和中高档小区业主,接受能力强,有些则因事业繁忙。温大平面设计专业毕业的周笑笑带着一支30多人的团队做墙绘,在两年多里接了上百单家装墙绘,客户基本为80后,收费为两三千元每10平米。她说墙绘更换方便,有些时髦客户隔段时间就要洗掉重换一种风格。家具陈设师张遥遥的客户以中高档小区业主为主,她接了鹿城广场、中瑞曼哈顿等小区十多户业主的单子。这些客户事业繁忙又讲究品质,常指定了几种品牌的家具,并限定时限,一般不超过三个月。张遥遥收的是设计费,每平米2000至6000元不等。

相比之下,家居园艺较冷门。盆栽商戴晓东从半年前组建了一支10多人的团队,开辟个性化家居园艺服

务,目前只接到了两单。“这跟认知有关,大家习惯随意摆放盆栽。”但他认为这项服务很有潜力,因为越来越多的市民开始崇尚生活品质。

(摘自《中国建材第一网》)

务,目前只接到了两单。“这跟认知有关,大家习惯随意摆放盆栽。”但他认为这项服务很有潜力,因为越来越多的市民开始崇尚生活品质。

(摘自《中国建材第一网》)

王子过硬的技术和热情周到接待,是促成我当场签约的重要因素。”高东雷说,在后来和车骑王子的合作中,切实感受到后续服务的周到。

实际上,这背后是车骑王子强大的加盟商帮扶体系。一般的加盟品牌总部,将业务拓展和后期运营分成两个部门,拓展部签下一个加盟商后,就将其推给运营部。这大大削弱了加盟商对总部的信任感与依存感。

像高先生一样,在浙江湖州、江西、上海、福建、安徽等省市,还有11家新加盟的店面,他们共同开创汽车漆面快修产业。

跨国巨头ITW相中车骑王子

2006年,“车骑王子”就发现了汽车售后市场巨大商机。有数据显示每年以40%增幅,到今年消费需求将达2万亿元,每年商机将高达4200亿元。漆面快修市场占到21%的市场份额。

车骑王子成功进入汽车漆面快修市场,并在这块蓝海建立起汽车漆面快修第一品牌。在经过5年的蓄势以后,2011年,车骑王子步入快车道,从此进入快速发展期。

与此同时,2011年车骑王子开始进军汽车快保市场,这是一块利润率有70%的大蛋糕,但早已是一片红海,车骑王子如何占据一席之地?

2011年2月,依工聚合和流体化工业事业部(下称依工事业部)找到车骑王子浅谈合作。该事业部是美国ITW集团2007年进入中国时成立,主要从事研发、生产和销售工业用胶粘剂、修补剂、清洁剂、润滑油、汽车维修保养等产品。通过调查了解,车骑王子拥有163家加盟店,并在迅猛的扩张向全国铺开,强大的品牌影响力和销售力,依工事业部很看好,主动找上门联姻车骑王子开拓汽车护理市场产品。

“汽车售后服务市场一般分为四块:一是配件市场,它的利润率是10%;二是快保市场,它的利润率是30%;三是汽车钣喷(漆面修复)市场,它的利润率是75%,四是护理市场,它的利润率是70%。”ITW集团AAM SALES先生在接受记者采访时说,“车骑王子看准了这一领域的商业机遇,并在漆面快修占据重要位置,形成标杆,借此机会共同开创汽车快市场又一高地。”

(摘自《商界》文海军 雷祖波/文)

(摘自《慧联网》)

玩具行业6种模式成创业热点

近年来,随着内地人均收入的增长,内地玩具市场需求旺盛。中国玩具年消费额将以每年40%的速度增长,预计到2012年中国玩具年消费额有望超过1500亿元。看到如此潜力巨大的玩具市场,你是否心动了呢?综合市场,在此提供以下几种常见的经营模式供参考。

【动漫玩具店】

近年来,随着我国对动漫产业重视程度的提高和国外动漫的不断引进,国内迅速地刮起一股“动漫”热潮,动漫玩具销售日渐火爆。开动漫玩具店、动漫周边店和卡通玩具店正成为许多精明商家的选择。不需大投

资,没有技术门槛,还能在经营的过程中享受到不少乐趣,何乐而不为?

□效益指数:★★★★★

□好玩指数:★★★★★★

☆提醒:开动漫店要保持一颗年轻爱玩的心,动漫店的生意一定要跟着潮流走,玩者群中流行着什么动漫作品,就得卖跟它有关的产品。这样才会使你的店不落伍,永远卖着最前沿和畅销的产品。

【玩具租赁店】

儿童玩具的品种越来越多,价位也越来越高,而小孩都有喜新厌旧的特点,许多价格不菲的玩具玩不了几天就扔在一边,玩具多了占用家庭大量空间,随意扔掉又觉得可惜,这让家长感到头疼不已。针对这一市场需求,玩具租赁店应运而生,主要是向顾客出租玩具商品,从中赚取租金以获得利润。

□效益指数:★★★★★★

□好玩指数:★★★★★

☆提醒:目前可以考虑加盟大品牌情侣礼品连锁店,以便获得成本更低且相对稳定的货源和市场销售渠道。通过加盟的方式开店,一定要留心

汽车保有量井喷式发展
快修连锁渐成趋势

近年来,随着经济的快速发展,我国汽车产业逐步进入快速发展的车道。同时,“促进汽车、住房两大消费热点的不断扩散”的政策,也将为未来我国汽车产业长期、稳定、快速发展提供强有力的政治依据和保障。

而根据公安部的统计数字,目前我国汽车保有量已经达到了8500万辆,比2009年年底的7600万辆有了较大幅度提高,但是从人均保有量看,我国千人汽车保有量仅为48辆,而发达国家是600辆。

按照国外汽车产业发展的规律:随着消费需求的不断升级,汽车产业竞争的焦点也会从汽车本身,逐渐过渡到汽车购买后的相关服务,进而形成巨大的“汽车后市场”,主要包括汽保行业、汽车维修及配件行业、汽车养护行业、二手车及汽车租赁行业。根据我国目前汽车保有量的井喷式发展,汽车维修保养行业也迎来了高速发展时期。

对于汽车维修来讲,由于4S店的价格不透明、经营垄断性高等特点,4S店主导的局面在逐渐改变,想要“把4S店服务送的更便捷”的汽车快修厂在逐步扩张,以连锁经营为目标的“快修店”已经成为街头一景。“快修店”的出现,既是对4S店售后服务的一种补充,同时也是一种挑战。

尽管汽车快修连锁成为后市场的主流趋势,但是,由于其店面分布广,很少有齐全配件库存,店面离配件供应地远,致使车辆在检测之后维修所需的配件不能及时供应,并且有些车型的配件由4S垄断经营,无法在市场上进行采购。由此在维修过程中出现维修时间长、问题无法解决而引发客户不满情绪等问题。这些问题在车型比较固定,车源比较集中的4S店并不多见,在服务的专业性上难以与4S店抗衡。

因此,这些便捷的汽车快修店如何快速成长为业界关注的一个问题。根据目前的这些特点,汽车快修店首先应该形成自己的技术支持体系,由于汽车快修连锁业的定位和性质决定了其承接的车辆必然是综合型。因此,汽车快修店的维修技术人员应具备更高的技术,而快修店必须具备几名具有综合维修能力水平较高的技术工程师。

其次,大力提高员工的技能素质。不断补充和提高维修人员的知识和技能水平,尽可能的多派员工出去培训,更新知识储备。

另外,要善于投资和管理,不断壮大企业规模形成规模效益。只有这样,才会在竞争日渐激烈的后市场中占有一席之地。

(摘自《慧联网》)

□好玩指数:★★★★★

☆提醒:选址主要看人流情况和购买力情况,这样的店面适合设立在大型社区、商业区、商务区、校园周边等繁华地区,电影院、少年宫、社区会所等娱乐活动场所由于经常聚集大批客流,也很适合开设店铺。

【玩具维修“医院”】

据调查发现,相对于玩具业的快速发展,玩具的售后服务却呈现不对等状态,国家甚至没有出台玩具的“三包”规定。有心商家从中看出了另类商机,“玩具医院”的诞生完全出于意料之中。

□效益指数:★★★★★

□好玩指数:★★★★★

☆提醒:为了扭转人们对私人维修的不信任心理,玩具维修店还可以制定一个玩具维修的详细价目表,贴在顾客容易看到的地方,不知不觉中增加小店的信誉度。

(摘自《创业网》)